
 

 

 

Ata da 2ª Sessão Ordinária, do 3º Período Legislativo, da 6ª 

Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Feliz Natal, Estado de Mato Grosso.  

 

 

Aos onze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de Oliveira, 

Adriana de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, Marcelo Luiz 

Ceolin, Pascoalina Grassioto, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa, Txonto Ikpeng. Sob 

a Presidência do José Nilton Moretto que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus 

iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. 

Na sequência o presidente coloca em discussão a ata da sessão anterior e por não haver nem 

uma observação colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Na 

sequência solicitou ao 1º secretário que efetue a leitura das correspondências recebidas desde 

última sessão. Em seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores, sendo 

que no momento fazendo uso da palavra a vereadora Adriana de Souza Silva, boa noite 

senhores vereadores e demais público presente, quero relatar aqui sobre a nossa viagem à 

Cuiabá semana passada junto com os demais vereador onde estivemos na Secretaria de Obras 

fomos muito bem recebidos pelo secretário de obra Marcelo e se colocou à disposição 

dizendo que dentro de vinte dias já vai estar mandando a verba para arrumar ali aonde o 

povo sempre está nos cobrando estivemos também na Secretaria de Segurança onde o 

secretário de segurança Gustavo se colocou à disposição onde pedimos uma viatura para o 

município, um escrivão e mais alguns policiais e ele se colocou à disposição e disse também 

que vai fazer de tudo para atender o nosso pedido e também vereador Anacleto, quero 

agradecer a deputada Janaína que diz que não esqueceu a nossa emenda não é vereador 

Pipoca que a gente fez no ano passado e que esse ano ela vai estar mandando, no ano passado 

não veio porque o senhor prefeito não quis, então tomara que esse ano ele receba essa 

emenda para o nosso município e também quero aqui presidente e demais vereadores, não 

sei se vocês estão recebendo cobrança mas eu estou recebendo vinte e quatro horas Marcelo, 

a respeito do médico do PSF II que está sem médico a gente podia ver o que tá acontecendo 

pois de cinco médicos hoje a gente só tem dois no município e a cobrança está grande e 

Marcelo, a respeito das ruas não tem mais condições meu colega então eu não sei o que tá 

acontecendo meu muito obrigado. Coma a palavra o vereador Marcelo Luiz Ceolin, boa noite 

senhor presidente, senhores vereadores, público presente, colaboradores da Casa meu boa 

noite a todos, quero no uso da minha tribuna aqui primeiramente também cobrar a respeito 

das ruas hoje eu levei aí uma intimada feia eu acredito que o Moretto também a respeito que 

como as ruas estão ruim o pessoal tá passando em cima de lavoura, em cima de lotes, essa 

semana uma pessoa foi desviar de um buraco e deu num pedaço de uma cerca, a mulher foi 



braba cobrar o cara errado aí falaram que era outra e não era, então para você ver como que 

tá, quero depois das cobranças agradecer que eles foram patrolar o pedaço que eu pedi 

segunda-feira passada aqui, que vai do final do asfalto até na Braquiara que era um pedaço 

que não tinha mais como andar e hoje estavam patrolando, então quero que só agradecer e 

parabenizar por esse trabalho e quero que amanhã, como estão ouvindo nós que vão para a 

Rua Uruguai que essas duas que mais tem tráfego de caminhões no mais é isso aí meu muito 

obrigado. Com a palavra a vereadora Sidônia Kessler, boa noite a todos, uso a tribuna para 

relatar também nossa viagem à Cuiabá onde o presidente da Câmara me convidou para 

acompanhar e dizer que Cuiabá nos trouxe muitas expectativas fomos na Secid, fomos na 

Segurança Pública do Estado reivindicar algumas coisas e as expectativas são grandes, o 

conserto do asfalto chegando em Feliz Natal da ponte pra cá, disse que dentro de quinze a 

vinte dias já vai estar na conta da prefeitura municipal para poder arrumar Então as notícias 

de Cuiabá Foram boas bem, gostaria de relatar aqui que na data de hoje eu e alguns 

vereadores tivemos visitando o PSF 1 e a UBSII onde as pessoas ligam para nós vereadores 

para estar verificando PSF I tinha denúncia de gambiarra de luz, ar condicionado chegamos 

lá constatamos ar condicionado com fios enfiado na tomada, não tinha nem tomada perigoso 

pegar fogo Ventilador todo remendado a fiação e a recepção e a sala do médico no médico 

mesmo disse que às vezes funciona às vezes não funciona, o ar hoje estava funcionando que 

nem ele falou, mas a gente tem que dar uma verificada nisso aí presidente porque esse final 

de semana a gente acompanhou o que aconteceu no Rio de Janeiro pode acontecer na nossa 

cidade também, quando as pessoas denunciam é porque elas querem melhoras para não 

acontecer  acidente né e na UBS II como disse a vereadora Adriana a população cobra a 

gente por estar três meses sem quase noventa dias sem médico, eu vejo por um lado 

vereadora, o nosso atual prefeito ele sacrifica a população para guardar dinheiro, agora o que 

que ele tá fazendo com o dinheiro a gente não sabe, porque três meses vereadora a trinta e 

seis mil reais ou trinta e cinco mil reais de cada médico são mais de cem mil reais que ele tá 

deixando de gastar e o dinheiro vai ser para comprar caminhonete para ele andar né, melhor 

ficar sem médico e andar de caminhonete nova, então as pessoas ligam para a gente chega 

no PSF com problema com dor e mandam embora para casa, hoje nós estivemos lá a 

enfermeira nos repassou que ela hoje teve um problema grave ela começou a mandar direto 

para o PA para resolver porque há coisas que não cabem a  enfermeira cabe ao médico 

resolver, então vamos acompanhar mais de perto o que que tá acontecendo e por que que 

não contrata médicos e porque não para médico nessa cidade e também  vereadora verificar, 

passei para o ex-presidente da câmara o Cleverson se teve a licitação na sexta-feira pois 

houve uma denúncia para nós que a licitação foi fraudada que os médicos que participaram 

da licitação não tinham documentação necessária então o Cleverson ex presidente da Câmara 

ficou de dar uma verificada para nós a respeito da documentação e estar passando aqui para 

a população, que um médico que vem participar de uma licitação com documentação 

fraudada ele pode matar alguém da nossa cidade sem a gente saber, então nós vamos estar 

aqui, vereador é para estar fiscalizando e passando, esclarecendo para o povo o que está 

acontecendo, se realmente for verdade nós vamos trazer na tribuna, estaremos repassando 

para população, meu muito obrigada. Com a palavra o vereador Ademir Alves de Oliveira, 

boa noite senhor presidente e demais vereadores é muito triste vir nesta tribuna para falar da 



escalada da violência e da roubalheira que está na nossa cidade e que vem tomando conta a 

cada dia, aqui mesmo nesta Casa são nove vereadores, cinco tiveram sua casa invadida 

inclusive um deles sou eu, vereadora Pascoalina, vereador Moretto, vereador Txonto, 

vereadora Sidônia, todos foram alvo de bandidos nesses últimos anos, esse infelizmente é o 

número que mostra o nosso município, cada dois moradores um já foi assaltado e sabemos 

que a polícia hoje fica mais forçando flagrante em cidadão de bem da cidade e bandidos 

saindo ilesos com seus atos criminosos, dizendo ainda que são do Comando Vermelho, até 

jovem que foi criado aí junto com nossos filhos, que estudaram na mesma escola dividem o 

mesmo espaço hoje, eles disseram o comando e que comanda a cidade esse foi um dos 

motivos de ter ido até o secretário de segurança implorar para ele que mande mais uma 

viatura, mais quatro policiais para nossa cidade para que cuide da nossa cidade, deixa esses 

que estão aí cumprindo a ronda ambiental da Polícia Ambiental que estão fazendo um 

trabalho bem feito, mas nós precisamos cuidar do nosso povo, essa semana foi a vez do nosso 

amigo Tiago Debastiani amanhã não sabemos qual de nós será de novo, então essa foi a 

mensagem que eu pedi para o Coronel Assis que é o Comandante do Estado e também 

Secretário da segurança Gustavo, gente boa que nos atendeu super bem e disse que estará  

atendendo os anseios aqui da população apertando um pouco o círculo com nossos  policiais, 

ver se eles deixam um pouco o trabalhador trabalhar e cuida para o ladrão não roubar, pois 

está mais fácil o ladrão roubar do que trabalhar em nossa cidade, e quanto a denúncia 

Sidônia, da infestação de pernilongo que estava acontecendo no PSF, nós temos que ir para 

investigar, eu só não esperava que depois de tudo o que aconteceu lá no CT do Flamengo, 

encontrar uma pessoa ligando o ar condicionado enfiando um fio dentro de uma tomada, eu 

acho que o  nosso amigo Crisomar Vieira tem que tomar providências, ter alguém para olhar 

pois aquilo ali é uma situação simples, pois um pouco também é relaxo daquele povo do 

posto de saúde pois eles mesmo poderiam fazer aquele serviço, mas deixa lá  para criar um 

transtorno maior e vejo que a grama também foi cortada, acho que a denúncia que teve da 

grama da infestação de pernilongo foi antes da grama, mas até que está bonito  os postos de 

saúde, nós só precisamos de médicos e remédio para tratar do nosso povo, boa noite e muito 

obrigado. Com a palavra o vereador Cleverson Luiz Anacleto, boa noite senhor presidente, 

boa noite senhores e senhoras vereadoras, boa noite população presente, colaboradores da 

Casa, a imprensa e todos os que nos  prestigiam através do Facebook, boa noite a todos a 

minha cobrança hoje refere-se também a iluminação pública venho recebendo cobranças 

inclusive do Bairro Bela Vista, aqui no centro também  tem várias lâmpadas para serem 

trocadas, também devido ao período chuvoso, raios, trovões e o tempo de uso, muitas 

lâmpadas encontram-se queimadas, pedi ao secretário Adenilson , na vez passada ele foi ate 

a entrada do Bela Vista e deu uma arrumada na entrada e nos buracos que tem lá, que de 

uma retornada lá pra arrumar para o pessoal do Bela Vista, o Secretário de Segurança 

Gustamoni, quero ressaltar que estivemos em viagem e passamos pela Seaf (Secretaria de 

Agricultura Familiar) que hoje o responsável é o ex Deputado Silvano Amaral o qual eu 

admiro muito e prontamente  já declarou que estará mandando em breve a Empaer fazer um 

estudo no Assentamento Ena, no Seringal e em toda área de assentamento do município para 

ver a viabilização técnica do que será mais necessário para aquelas famílias no momento, 

pedimos horas máquina para o secretário Silvano através da Seaf e ele também falou que irá 



disponibilizar vereador Ademir, junto com alguns da Agricultura Familiar são cinquenta 

projetos da  piscicultura que vem sendo desenvolvido e o secretário prontamente  chamou o 

Alemão que hoje é presidente da Empaer e mora em Sorriso, eu acredito muito no trabalho 

do  Silvano e da Selma que conhecem muito bem  Feliz Natal e o Assentamento Ena, todos 

assentamentos de Feliz Natal ela conhece muito bem, irão desenvolver um bom trabalho 

para a nossa agricultura familiar, a Janaína Riva a qual eu fiquei impressionado pela 

disponibilidade dela quando me viu, não votei nem fiz campanha para ela mas foi uma pessoa 

que de imediato nos garantiu uma emenda parlamentar na qual ela falou que iria cumprir 

com o seu combinado que é destinação de quatrocentos e cinquenta mil reais de uma emenda 

parlamentar para o nosso município e que será destinado para o asfalto  quatrocentos e 

cinquenta mil reais era do Silvano eu acredito que em breve teremos novidades aí na escala 

da vida pública dos deputados estaduais, então de repente o Silvano retorna a ser deputado 

estadual e essa emenda que na qual ele já tinha prometido de repente a gente consiga 

novamente ela pedimos carro também né Vereador Ademir, foi pedido na secretaria para 

Empaer para o técnico da Empaer aqui do município necessita desse carro para poder fazer 

as visitas técnicas e dar apoio à agricultura familiar, senhor presidente por hoje é isso que eu 

tinha só relembrando da iluminação pública, hoje à tarde vi um vídeo aí a mulher reclamando 

muito mas enfim ela como cidadã reclama ou indica a situação que está acontecendo e nós 

temos que levar aí é o executivo, da estrada, iluminação pública, algumas pessoas me 

procuraram novamente tinha acalmado a questão saúde mas veio à tona novamente, muitas 

pessoas estão cobrando pela falta de médico e pela falta de medicamento eu estive visitando 

o posto do Bela Vista a qual a enfermeira que recepcionou a Cristina Rosa, fui muito bem 

recepcionado, no dia que eu fui lá estava muito calmo e todos já haviam sido todos atendidos, 

já estava bem calmo, parabenizar também aquela equipe que no qual vem desempenhando 

um belo papel ali no bairro Bela Vista, também assim como os outros enfermeiros e médicos 

mas a falta de médico e a falta de medicamento é que tá dando transtorno para a sociedade. 

Com a palavra a vereadora Sidônia Kessler, um assunto que eu esqueci de comentar 

presidente verificar já  que o senhor é o presidente da Casa hoje, talvez o Adenílson respeite 

e atenda o seu telefone ou de alguém que ligue para ele, hoje e desde às seis horas da manhã 

até meio-dia o ônibus escolar que traz os idosos do Ena ficou quebrado lá na Cidinha e 

ninguém atendeu o telefone, ninguém fez nada e quando foi meio-dia uma professora do Ena 

me ligou, eu entrei em contato com Alessandro que é o responsável pelos ônibus ele estava 

chegando em Sinop e ia tomar providências e esses idosos estavam lá na estrada, sem 

alimentação, sem socorro e sem ser atendido, então assim tem que disponibilizar um telefone 

e tem que dar o socorro de imediato quando necessário é um ônibus escolar, nem começou 

as aulas já quebrou, então tem que dar uma olhada nisso aí presidente tá muito obrigado. 

Com a palavra o vereador Ademir Alves de Oliveira, Anacleto eu nem sei nem como passei 

despercebido na situação do nosso secretário Silvano e também dizer para você que o 

Alemão já entrou em contato hoje, já falou com o nosso secretário Eduardo, e o Eduardo já 

me comunicou que a nossa presença é indisponível, tem que estar junto com ele na hora que 

o Alemão chegar aí para poder viabilizar as necessidades da secretaria e tomar o mesmo 

rumo que nós pedimos lá, focar só em um assunto para que não haja recurso desperdiçado, 

porque como secretário falou: “arrumar duzentos ou trezentos mil para nós não é difícil o 



difícil é manter todo mundo” então nós temos que focar como a gente pediu esse valor que 

seria para os tanques e a patrulha agrícola e esse carro que foi imediatamente prontificado 

por ele que vai ser resolvido o carro e o dinheiro para construção dos tanques e a patrulha 

agrícola mais para o final do ano, então vamos aguardar ele chegar aí e ver o que que eles 

vão trazer de bom para nossa agricultura familiar. E por não haver ninguém interessado em 

fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que informe o 

quórum presente, informando o mesmo que estavam presente nove vereadores. Solicito ao 

1º secretario que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 001/2019, Autoriza o Poder Executivo 

Municipal conceder ajuda de custo às Policias Civil e Militar lotadas no município de Feliz 

Natal, e dá outras providências. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Ata da 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma 

emitiu seu parecer favorável. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei nº 001/2019, 

sendo que no momento fazendo uso da palavra o vereador Cleverson Luiz Anacleto, 

presidente o projeto ele veio para nós semana passada foi despachado para comissão no qual 

foi analisado, hoje estávamos em discussão a respeito desse projeto onde repassa para Polícia 

Militar mil e quinhentos reais e para polícia civil trezentos reais o qual será materializado 

através de autorização para compra de produtos alimentícios e materiais higiene e limpeza 

sabemos que o valor é irrisório, é pouquíssimo, mas tamanha necessidade que a polícia tem 

devido o Estado não estar cumprindo com a obrigação de Estado, foi falado a respeito da 

Polícia Militar que era obrigação do Estado mas infelizmente não cumpre com um terço ou 

com nada praticamente do que tem falado a Polícia Militar ou a Civil inclusive na visita com 

seu Gustavo Secretário de Segurança ele falou que a polícia civil pode ser até fechada 

tamanha a  precariedade que está acontecendo no Estado de Mato Grosso, falou que talvez 

a Polícia Civil aqui de Feliz Natal não será fechada não seria o caso de Feliz Natal  mas há 

uma grande possibilidade de isso acontecer aqui, então senhores é para ver que ainda 

dificultaria mais o trabalho da Polícia Militar em cancelar a Polícia Civil aqui ou 

sobrecarregar ia mais em da Polícia Militar porque tudo ficaria na responsabilidade deles 

investigação, tudo, toda a papelada, toda documentação, boletim, tudo a parte do escrivão, 

onde foi solicitado um escrivão para Polícia Civil tudo passaria a Polícia Militar então temos 

o parecer favorável para que possa ser feito esta doação a polícia do nosso município. Coloco 

em primeira votação Projeto de Lei nº 001/2019, sendo o mesmo aprovado por todos. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 002/2019, Autoriza o Poder 

Executivo Municipal conceder auxílio financeiro mediante convênio, à Associação de Pais 

e Amigos dos excepcionais – APAE de Feliz Natal-MT, e dá outras providências. Solicito 

ao 1º secretário que efetue a leitura da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida coloca 

em discussão o Projeto de Lei nº 002/2019, sendo que no momento fazendo uso da palavra 

o vereador Cleverson Luiz Anacleto, senhor presidente esse projeto eu fiz questão de 

comentar o tamanho da importância dele também para Apae, no ano passado foi aprovado 

três mil e seiscentos reais, diante de todas as dificuldades encontradas no qual o nosso 

prefeito demonstrou através dos balancetes, mesmo assim ele aumentou o repasse para 

APAE é um fato muito importante para a entidade que necessita muito de desse recurso para 

manutenção então peço o apoio aos demais colegas. Coloco em primeira votação Projeto de 



Lei nº 002/2019, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a 

leitura do Projeto de Lei Legislativo nº001/2019, Institui no âmbito municipal o Regime 

Jurídico de aplicação do artigo 55 inciso VI e artigo 56, inciso II da Lei Federal 8.666/93, 

Obrigando a utilização do Seguro-Garantia de execução de contratos públicos de obras e de 

fornecimento de bens ou de serviços, denominado “Seguro Anticorrupção”, e dá outras 

providências, de autoria dos vereadores Cleverson Luiz Anacleto DEM, Pascoalina 

Grassioto DEM, Txonto Ikpeng MDB, José Nilton Moretto PSDB, Ademir Alves de Oliveira 

MDB, Adriana de Souza Silva MDB, Tatiany de Souza Costa PDT, Sidônia Kessler PR e 

Marcelo Luiz Ceolin PSDB. Em seguida despacha o Projeto de Lei nº 005/2019, para 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Solicito ao 1º secretário 

que efetue a leitura da Moção de Aplauso nº 001/2019, em favor do Senhor Gustavo Araújo 

de Souza, de autoria dos vereadores Adriana de Souza Silva MDB, Ademir Alves de Oliveira 

MDB, Cleverson Luiz Anacleto DEM e Txonto Ikpeng MDB. . Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, 

sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida coloca em discussão da Moção 

de Aplauso nº 001/2019, sendo que no momento fazendo uso da palavra a vereadora Adriana 

de Souza Silva, retornando a tribuna quero agradecer os vereadores que apoiaram esse 

projeto de moção ao Tenente Gustavo e o soldado, no dia dois de maio a vereadora Tatiany 

colocou o projeto de Lucas nesta Casa em maio mesmo eu falei com o Tenente Gustavo ele 

se colocou à disposição de vir dar o curso aqui no município, já é a quarta vez que ele está 

realizando o curso aqui, já teve com o pessoal da saúde, com o pessoal da educação já 

terminou e eu acho que ele é merecedor da Moção de Aplauso, pois não cobrou nada para 

vir dar esse curso e quero agradecer os vereadores que apoiaram essa Moção de Aplauso 

meu muito obrigado. Coma a palavra a vereadora Tatiany de Souza Costa, boa noite senhor 

presidente, senhores vereadores, público presente, bom é eu sou totalmente a favor dessa 

moção porque Adriana, eles são merecedores mesmo é essa lei teve o apoio de todos os 

vereadores e a lei que institui os primeiros socorros nas escolas e a gente está conseguindo 

levar além das escolas  acho que vai estar entrando em conversa alguma coisa assim, e eu só 

tenho agradecer mesmo ao Tenente Gustavo que vem com toda disposição dar o curso então 

é merecedor mesmo, só tenho agradecer e sou totalmente favorável essa moção. Coloco em 

única votação a Moção de Aplauso nº 001/2019, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito 

ao 1º secretário que efetue a leitura da Moção de Aplauso nº 002/2019, em favor do Senhor 

Niki Nelson Lima Antoniette, de autoria dos vereadores Adriana de Souza Silva MDB, 

Ademir Alves de Oliveira MDB, Cleverson Luiz Anacleto DEM e Txonto Ikpeng MDB. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, 

Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em 

seguida coloca em discussão da Moção de Aplauso nº 002/2019, sendo que no momento 

ninguém  fez uso da palavra. Coloco em única votação a Moção de Aplauso nº 002/2019, 

sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação 

nº 002/2019, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Rafael Pavei, 

a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de dar 

segmento na rede de água na Rua Uruguai sentido cemitério, até as últimas residências, de 

autoria dos vereadores Ademir Alves de Oliveira MDB, José Nilton Moretto PSDB, Marcelo 



Luiz Ceolin PSDB, Adriana de Souza Silva DEM, Cleverson Luiz Anacleto DEM, Tatiany 

de Souza Costa PDT, Txonto Ikpeng MDB, Sidônia Kessler PR e Pascoalina Grassioto 

DEM. Em seguida coloca em discussão da Indicação nº 002/2019, sendo que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Ademir Alves de Oliveira, essa indicação é um pedido ali 

dos meninos das madeireiras que a água fica mais fácil porque a Sema ela tem um poder na 

liberação de poço artesiano é mais complicado do que a água encanada na documentação, e 

aí então nós temos ali três madeireiras que dependem da água ali e todo ano tem que estar 

renovando imposto de poço artesiano e também né Marcelo chegar até na sua casa lá também 

para você ter uma aguinha potável foi mais pensando em você Marcelo, não foi nem nos 

outros lá para trás,  obrigado. Com a apalavra o vereador Marcelo Luiz Ceolin, retornando a 

tribuna a senhora presidente, hoje andando pelas ruas vi o pessoal da Funasa aí na cidade, 

eu acho que eles vão furar mais poços artesianos, ano passado se eu não me engano abriu 

umas liberação para fazer poço alguma coisa, se eu não estou enganado e hoje ela estava 

naquelas casas da água lá perto do Tomazi medindo eu acho que amanhã se começa a furar 

outro poço, já em conversa tempos atrás que eu e o Pavei, quando Ferrugem ainda era 

secretário eles falaram que não tinha como fazer encanamento lá porque a água ia chegar 

muito fraca por falta de poços que no nosso município acho que dois ou três poços desse que 

tem já desmontou, então era pouca água para muita rede,  então agora acredito que fazendo 

os poços todo mundo vai ter água vai conseguir chegar água forte para todo mundo. Coloco 

em única votação a Indicação nº 002/2019, sendo o mesmo aprovado por todos. E por não 

haver mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a 

presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais 

vereadores. 

 

 

 

 

 


